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                                                        ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

 

4 Μαΐου 2020  

                          Τηλεδιάσκεψη του Υπουργού Παιδείας με τη Γραμματεία της ΠΟΕΔ  

 

Ο Υπουργός Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας κ. Πρόδρομος Προδρόμου 

πραγματοποίησε σήμερα τηλεδιάσκεψη με τον Πρόεδρο και μέλη της Γραμματείας της ΠΟΕΔ κατά την 

οποία τους ενημέρωσε για τρέχοντα ζητήματα και έγινε χρήσιμη ανταλλαγή απόψεων. Στην 

τηλεδιάσκεψη συμμετείχε και ο Γενικός Διευθυντής του Υπουργείου κ. Μάριος Παναγίδης, 

 

Ο Υπουργός ευχαρίστησε για το έργο και τις προσπάθειες που καταβάλλονται από τους εκπαιδευτικούς 

μέσα στις δύσκολες συνθήκες και ενημέρωσε για τις Αποφάσεις του Υπουργικού Συμβουλίου για τη 

σταδιακή άρση των περιορισμών και στον τομέα της εκπαίδευσης. 

 

Σημείωσε πως και σε αυτή τη φάση θα πρέπει να συνεχιστεί η εξ αποστάσεως εκπαίδευση και ότι στη 

Δημοτική Εκπαίδευση πρέπει να γενικευτεί η εξ αποστάσεως διδασκαλία στην Ε΄ και Στ΄ τάξη, αλλά και 

η καθημερινή παιδαγωγική στήριξη στις υπόλοιπες τάξεις. Ταυτόχρονα ο Υπουργός ενημέρωσε την 

ΠΟΕΔ ότι είναι διαθέσιμες και θα διατεθούν στα δημοτικά σχολεία οι συσκευές τάμπλετ που 

χρειάζονται. Μέρος της ενημέρωσης ήταν και η αναφορά στην καταγραφή παγκυπρίως του σημείου στο 

οποίο έχει φτάσει η διδασκαλία στη Δημοτική Εκπαίδευση προκειμένου να γίνει σχεδιασμός για τη 

στήριξη των μαθητών/μαθητριών στην πρώτη περίοδο κατά την έναρξη του επόμενου σχολικού έτους. 

 

Υπογράμμισε ότι μετά την επιτυχή εφαρμογή των μέτρων κατ’ οίκον περιορισμού, τώρα ολόκληρη η 

κοινωνία, συμπεριλαμβανόμενων των σχολείων, θα πρέπει να επιδείξει κοινωνική ευθύνη και να 

ολοκληρώσει με την ίδια επιτυχία και τη φάση της σταδιακής επαναδραστηριοποίησης.  
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Διαβεβαίωσε ότι στο Υπουργείο έχουν γίνει σχεδιασμοί και υπάρχουν σενάρια για την ολοκλήρωση της 

σχολικής χρονιάς, λαμβάνοντας υπόψη όλα τα πιθανά ενδεχόμενα για την σταδιακή επάνοδο στα 

σχολεία. Στο πλαίσιο αυτό γίνεται ήδη καταγραφή από το Υπουργείο των δεδομένων σε σχέση με τη 

διαθεσιμότητα του εκπαιδευτικού προσωπικού. 

 

Ο Υπουργός, τέλος, τόνισε ότι το δημόσιο σχολείο κέρδισε μέσα σε μικρό χρονικό διάστημα το 

στοίχημα της εποχής και ανταποκρίνεται στις ανάγκες για εξ αποστάσεως παιδαγωγική στήριξη και ότι 

αυτό αποτελεί μια κατάκτηση που θα αξιοποιηθεί και στη συνέχεια. 

 

Ο Υπουργός απάντησε σε ερωτήματα που ετέθησαν από τα μέλη της Γραμματείας της ΠΟΕΔ και 

κατέγραψε εισηγήσεις, ενώ συμφωνήθηκε ότι ο διάλογος θα συνεχιστεί.  
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